UNIVERSIDAD DE LOS ANDES DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

Célculo integral — Ecuaciones diferenciales 2014-2

Tarea 4

= Fecha de entrega: 13 de noviembre de 2014.

= Indique claramente en la primera pégina cuales ejercicios entrega usando
una tabla como ésta:
1]2|3]4|5]|6|7]|8]X%
T

que contiene exactamente los puntos que entrega.

= Indique claramente en su hoja tanto su nombre como la seccién de la clase
complementaria’ a la cual pertenece. Si el ntimero de la seccién no
esta claramente indicado, la tarea no sera calificada.

= Si usa algin teorema, explique claramente cual y porque es aplicable.

Problem 1. Encuentre arg(8), arg(—8), arg(—v/3 — i).

Problem 2. Encuentre la parte real y la parte imaginaria de

5—3i =7 21n2+i T
@ (b) i, () 2%

(d) (—v3-1)3, (d) cos(1+

Problem 3.

14i 1
(a) Calcule ((s,n11)2+((3081)2> .

(b) Encuentre todas las soluciones (complejas) de la ecuacién 2° = —2 — 2iy/3.

(c¢) Encuentre todos los nimeros reales z,y que satisfacen la relacién dada:

(a) e+ =, () 1= e,
—1

Problem 4. Encuentre la serie de Taylor de

(a) f:R—R, f(x) =sinz centradaen a = 7,

(b) f:R =R, f(x) = (z—3)(2® — 62 +7) centrada en a =3,
(¢) f:(0,00) = R, f(z) = e centrada en a = 0,

(d) f:(0,00) = R, flx) = ze” centrada en a = 0,

1Sec. 32: Carlos Puerto; Sec. 33: David Perdomo, 12-13:00
Sec. 34: Miguel De Avila; Sec. 35: David Perdomo, 12-13:00.



(e) f:(0,00) = R, f(z) =zln(x +3) centrada en a =1,
(f) f:(0,00) = R, f(z) = cos(z) sin(x) centrada en a =0,
1

(g) f:(0,00) = R, flz) = m centrada en a = 5,

(h) f:(0,00) = R, f()=vz+1 centrada en a =0.

Problem 5. Muestre que

2

‘—lo cosac—x— |x|3 ara xe[—ﬁ Z]
&l 2| = 3P 14l
En particular, ‘ —log(cos ) — 22 < g; para x € [_ z, ﬂ

Ayuda: Use la serie de Taylor de f(z) = —log(cos z).

Problem 6. Encuentre la solucién general de

(a) tanx cosy = ' tany,
b) yy' = e* W sinz,
T4y

d)y =24 Ayuda. Use la substitucion v = 2.

(
(c) 2y +y =y’ Inz, x>0,
(@) y = =,

Problem 7. Encuentre la solucién de yv'1 — 22y’ =z, y(0) = —3.

Problem 8. Un tanque contiene 200 gal de agua salada con 15 lb de sal disuelta.
Agua salada con 3 1b de sal por galén entra al tanque a razén de 2 gal/min y
la mezcla bien agitada sale a razén de 2 gal/min.

(a) Encuentre la cantidad de sal en el tanque en cualquier tiempo ¢ > 0.

(b) Determine la cantidad de sal que hay en el tanque después de 5 minutos.
(c) Calcular la concentracién de sal en el tanque después de 15 minutos.

(d) ;Cual es la méxima cantidad de sal que puede llegar a tener el tanque?

(

e) {Como cambia el resultado en (a) si el agua salade entra a razén de 4 gal/min
en vez de 2 gal/min?

Problem 9. Para z,w € C, z := Re(z), y := Im(z) demuestre las siguientes
propiedades:

(a) sin(z + w) = sin(z) cos(w) + cos(z) sin(w),
(b) cos(z + w) = cos(z) cos(w) — sin(z) sin(w),
(c) (sinz)? + (cos2)? =

(d) cos(iz) = cosh(z), sm(zz) = isinh(z),

(

co
e) cosz = coszcoshy —isinxsinhy, sinz =sinzcoshy + icoszsinhy.



Problem 10. Encuentre la solucién general de
(a) v’ +y = cot? z,

1
b =
(b) ¥ Tre
(c)y' +1y —2y=e" +e**
(d) y" +y — 6y =223 +533 —Tx+2,
(e) y" — 3y = 2¢* sin(x),
(f) ¥ + 4y = 3w cos z.
Problem 11. Encuentre la solucién general de

y' — 1y — 2y = 102e*® cos(z).

Problem 12. Encuentre la soluciéon general de

(a) ¥ +6y" + 13y =0,
(b) y" — 8y + 16y =0,
(c) 3y" — 12y + 9y = 0.

Problem 13. Encuentre la solucién del problema de valor inicial

—4y' +5y=¢", y(0)=1,y'(0)=2

y'—y =42, y(0)=y(1) =0.



